

В «точечном» формате

«Вы знаете, что местная власть творит в городе строительный беспредел?» – с этой фразы началась серия звонков по вопросу точечной застройки в Лесном.

Были у меня и ходки с Шевченко, 4, где как раз планируется возведение нового дома в «точечном» формате, и им сочувствующие, и фотографии приносили – документальное доказательство того самого властного беспредела. А потом на одном из городских сайтов я почитала дискуссию – если это можно так назвать – на данную тему. Некие воинственно настроенные лесничане прошлись всеми танками по городской администрации и каждому из мэров, начиная с Иванникова, по местным СМИ и виртуальным оппонентам – по всем, кому словосочетание «точечная застройка» не стоит поперек горла.

Местную власть обвинили в том, что, внедряя точечную застройку, она возвращает народ к барачной жизни. Что цель этих мероприятий – «как можно больше впахнуть домов на отдельно взятую территорию» и тем

самым извлечь максимальный доход при минимальных затратах. Что нельзя «садить» дома «на наши убитые сети». И наконец, что работы, начатые в конце апреля, ведутся не совсем законно: ведь только 31 мая состоятся торги и «землю возьмут в аренду под строительство». Помимо этого звучит беспокойство по поводу срубленных полувековых тополей, из-за чего двор по Шевченко, 4 становится неудобным...

Что ж, бороться любимыми способами за СВОЕ никто никому не запрещает. Но возникает вопрос: а за что – за СВОЕ? Попытаемся разобраться.

По Шевченко, 4 за федеральные средства возводится новый дом, в котором 24 квартиры предназначены для ветеранов войны. Выделенные деньги нужно освоить в срок – дом необходимо сдать к ноябрю. Конечно, за полгода выполнить такую работу нелегко, поэтому подготовительные ра-

боты строители начали заблаговременно, чтобы уложиться в график. Ведь если строительство зависнет, то жильцы не преминут предъявить новые претензии – почему так затянулись работы...

Теперь по поводу законности строительства. Позволю себе напомнить,

назначены для участия населения в решении принципиально важных для города вопросов. В том числе и таких, как точечная застройка. Вовремя нужно возражать, а не махать шашкой после принятия решений. Кстати, на сайте в качестве доказательства властного беспредела звучала фра-

ства организованы детские площадки... Как пояснили мне в администрации, тополя действительно вырубил – хотя, конечно, 50 лет для этих деревьев далеко не возраст. Но глава Лесного Виктор Гришин ответственно заявил, что после завершения строительства благоустройство на данной территории будет восстановлено в полном объеме. Появятся новые детские городки и спортплощадка. Это предусмотрено проектом. Разве это не плюс для жителей?

Интересуюсь, выдержат ли сети посадку еще одного дома?

– Выдержат, – заверяет глава, – проведены соответствующие расчеты, все технические условия согласованы. Тем более, эти сети мы будем частично обновлять. Дополнительно проведем два высоковольтных кабеля, поменяем часть труб...

Словом, вроде бы ничего страшного не случилось – напротив, превращается в жизнь благое дело: жилье обретут ветераны – те самые люди, которыми мы гордимся за их великий подвиг во имя Победы. Никто ни у кого ничего не отнимает – наоборот, двор вместе с новым домом приобретает комфорт и благоустройство и даже новые сети, хоть и частично. Так отчего же тогда столько недовольных? И главное – ЧЕМ недовольных? Знаете, я бы поняла возмущение жителей с Шевченко, 4, если бы на их территории возводился очередной магазин – бойкая торговая точка, или какой-нибудь клуб, чьи посетители по ночам мешали бы отдыху жителей. Но обычный жилой дом – небольшой, не загораживающий солнце (как уверяют на сайте, педалью проблему), дом, который к тому же несет с собой столько плюсов!..

К слову, данная территория выбрана для строительства не случайно: это хорошая зона, зеленая, тихая. Людям здесь жить было уютно. Только вот будет ли им тут действительно комфортно, если дом, в котором им предстоит жить, еще до начала строительства становится яблоком раздора между ними и соседями-старожилками?

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото жителей с Шевченко, 4.



Ведутся подготовительные работы к строительству нового дома.



На месте развалившихся качелей и сломанных скамеек будет поставлено новое оборудование.

что по данной точечной застройке в свое время прошли публичные слушания, и возражений от жителей на счет строительства нового дома не было. Ни одного. Сейчас мне могут возразить жильцы с Шевченко, 4: мол, мы не были на тех публичных слушаниях! Так кто же в этом виноват? Все городские СМИ уже второй год перед каждаыми слушаниями звонят во все колокола с тем, чтобы люди активнее посещали эти мероприятия – они ведь потому и называются публичными, что пред-

за: мол, «когда отчитывался институт («Гипрогор», г. Москва. – Авт.) по нашему генплану, там насчет точечной застройки разговора вообще не было!!!». Все верно, не было и быть не могло: генплан развития городского округа изначально НЕ предусматривает точечную застройку, это прерогатива муниципалитета. Это местное полномочие, а не местный беспредел.

А вообще, по большому счету, люди сегодня возмущены чем? Тем, что при точечной застройке во дворе вырубается деревья, кругом комя земля, строительный беспорядок, к тому же неизвестно, будут ли здесь после завершения строитель-

Образование

Жаркая пора ЕГЭ

Заканчивается учебный год. И для выпускников наступает жаркая пора: впереди ЕГЭ, выпускной и билет в новую жизнь.

Весь год выпускники усердно, хотя, возможно, кто-то и не очень, готовились к ЕГЭ. Для большинства это первый серьезный шаг в жизни, от которого зависит их будущий успех.

О ЕГЭ я побеседовала с заместителем начальника Управления образования Нижнетуринского района Ларисой Николаевной ПРОШКИНОЙ и начальником Управления образования г. Лесного Сергеем Ивановичем РУДЫМ. Естественно, основной вопрос, который уже не первый год волнует всех, – является ли ЕГЭ лучшим способом сдачи экзаменов? Мнения представителей обоих городов не особо различаются. Лариса Ивановна отмечает, что бесспорный плюс ЕГЭ в том, что выпускникам очень удобен данный способ при прохождении вступительных экзаменов в вузы и средние специальные учреждения. Причем, помимо обязательных экзаменов (русский язык, математика), можно выбрать по желанию именно те предметы, которые будут нужны при поступлении. Личное пожелание Ларисы Ивановны – чтобы учащиеся сдавали по возможности больше экзаменов. Кстати, как в Нижней Туре, так и в Лесном наибольшей популярностью при сдаче ЕГЭ пользуются такие учебные дисциплины, как обществознание, история, физика и информатика. Естественно, это напрямую зависит от уже выбранных учреждений, в которые планируют поступать ребята.

Но у каждой медали есть обратная сторона. Выпускник может сдать хуже или вовсе не сдать экзамен. Что не всегда говорит о незна-

ниях ученика. Если при решении математических задач результат не будет зависеть от сподоба решения, то при сдаче «менее точных»



наук всегда есть риск столкнуться с инакомыслящими. Стоит упомянуть и о том, что если результаты неудовлетворительные, то всегда есть второй шанс для передачи после окончания всех экзаменов.

Естественно, при сдаче ЕГЭ учеников подготавливают к определенной схеме. Как сказал Сергей Иванович, «ЕГЭ – это натаскивание на определенный пакет знаний». Другими словами: зачем учить то, что не будет спрашивать? Также новая система сдачи совершенно не ориентирована на подготовку к такой части вступительных экзаменов, как собеседование, что опять же немаловажно.

Что ж, как бы то ни было, сдавать ЕГЭ – со всеми его плюсами и минусами – все равно придется. В этом году в Нижней Туре выпускается 154 человека, плюс выпускники прошлых лет. Из них около 50% планируют поступать в вузы, 22% – в учреждения начального профессионального образования. В г. Лесном выпускников около 300 человек. Желающих поступить в вузы – 60-70%. Стоит отметить, по прошлым годам в обоих городах наблюдается достаточно высокая поступаемость выпускников. Надеемся, в этом году ребята покажут результаты не хуже.

Совсем немного времени осталось до начала экзаменов. Нам остается пожелать выпускникам успехов, выдержки и веры в свои силы. Ни пуха ни пера вам!

Ольга ПАВЛОВА,
студентка журфака УрГУ.

«КОНТИНЕНТ»

СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

ЗАЩИТНЫЕ РОЛЕТЫ

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЖАЛЮЗИ

а также новинка:

ОФИСНЫЕ И ТОРГОВЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ

ТД «КОНТИНЕНТ» г. Лесной, ул. Победы, 52, офис 202
тел./факс: (34342) 4-65-21; 4-65-24

26 мая г. Нижняя Тура с 15.00 до 16.00,
Городской музей (в новом помещении), ул. Советская-2

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3000р. до 12000 р. УСИЛИТЕЛЬ ЗВУКА – 1500р. УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ: 1500 р., 2600 р. – автомат.

ИНГАЛЯТОРЫ – 2400 р., КВАРЦЕВЫЕ ЛАМПЫ – от 1800 до 3000 р., ЭЛЕКТРОГРЕЛКИ – 550р.

ДЫХАТЕЛЬНЫЕ ТРЕНАЖЕРЫ: «Фролова» и «Самоздрав» – 990 р., ОБЕЗБОЛИВАЮЩИЙ ГЕЛЬ (США). Боль пройдет в суставах, в спине, при травмах, ушибах, гемморое... (240 гр.) – 1450 р. (не является лекарством).

Имеются противопоказания к применению и использованию. Необходимо ознакомиться с инструкцией или получить консультацию у специалиста.

ВСЕМ ПОКУПАТЕЛЯМ ПОДАРОК!

Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца), тел. 4-80-29.